NMoAudbpyavo

NEITSTRENGTH

Eyxeipidio Xpnotn

* O1 TTpodIaYyPAPES TOU TTPOIGVTOG UTTOPET va dia@épouv atTd ThV QwToypagia Kal YTTopei va aAAdEouv xwpig

TTpogidoTroinan.







NMEPIEXOMENA

ZHMANTIKEZ NMPO®PYAA=ZEIZ AZPANEIAZ 4
NIZTA EZAPTHMATQN 5-6
YAIKA & EZAPTHMATA 1 7
YAIKA & EZAPTHMATA 2 8
YAIKA & EZAPTHMATA 3 9
YAIKA TIA KAAYMMATA ZTOIBAX BAPQN (MAAKEZ) 10
EPFAAEIA 11
2YZKEYAZIA NAAZTIKON EZAPTHMATQON 12
2YZKEYAZIA PAOYAOY 10
2YZKEYAZIA YPMATOZXOINQON 12
NIZTA KYAINAPIKQN MPOZTATEYTIKQN A®POY 11
NIZTA XTOIBAZ BAPQN (MAAKEZ) 13
ANAAYTIKO ZXEAIATPAMMA 14
OAHIEZ ZYNAPMOAOIMHZHZ 15
ZXEAIATPAMMA OHAION ANQ 2YPMATOZXOINOY 38
ErKATAZTAZH TPOXAAION & ANQ ZYPMATOZXOINOY 39
ZXEAIATPAMMA OHAION ZYPMATOZXOINOY XEIPOAABQN-------------- 45
EFKATAZTAZH TPOXAAIQON & OHAIQON XEIPOAABEZ 46
ZXEAIATPAMMA OHAION KATQ ZYPMATOZXOINOY 51
EFKATAZTAZH TPOXAAION & KATQ YPMATOZXOINQOY----------mmmmm - 52
EMKATAZTAZH KAAYMMATQN 2TOIBAZ BAPON (MAAKEZ) --------------- 60

AZKHZEIZ MPOGEPMANZHZ KAI XAANAPQZHZ




OAHIIEZ AZOPAAEIAZ

Mpétrel TAvTa va TnpouvTal BACIKEG TIPOPUAGEEIG, CUHTTEPIACUBAVOMEVWYV TWV TTAPOKATW
ONMAVTIKWYV 0dnyIwVv ac@aAgiag 6Tav XpnoIUOTTOIEITE AUTO TO TTOAUGPYOVO OTO OTTITI.

1.

2.

© e

10.
1.
12.
13.
14.
15.

16.
17.

18.

AloBaoTte O0Aeg TIG odnyieg TTpIv TN Xprion Tou TToAuopydvou. BePBaiwBeite 611 autd TO
TTOAUOPYQVO €ival KATAAANAQ cuvapuoAoynuEVO Kal GQIYHEVO TTPIV TNV XPHOoN.

Mpiv TNV Xpron, yia va aTTOQUYETE TOV TPAUUATIOUO TWV HUWY 00G, GUVICTATAI Va yivovTal
QOKNOE€Ig TTPOBEPUavonG.

MapakaloUpe BeBaiwbdeite OAa Ta e€apTrpaTa dev EXOUV UTTOOTEL CnNUIdG Kal Eival cuvoedeuEva
KOAG TTpIv TNV Xprion.

Mnv pixveTe TTOTE A EI0AYETE OTTOIOBNTTOTE QVTIKEIUEVO OE OTTOIOOATTOTE AVOIYUA.
XpnoiyoTrolgiote KATGAANAa pouxa Kail TrTatrouTola OTav XPNOIUOTTOIEITE TO TTOAUGpYavo. Mnv
@POpPATe polxa TTOU UTTOPEI VA TTIA0TOUV O€ OTTOIOONTTOTE ONUEI0 TOU TTOAUSPYAVOU.

Mnv emTIXEIPACETE KAWia ouvTripnon f pUBUIoN AAAN ATt AUTEG TTOU TTEPIYPAPOVTAI O€ AUTO
TO €eyXeIpidlo. Ze TTEPITITWON TTOU TTPOKUWouUV TIPoRAARuaTa, OIakOWTE TNV XPrHon Kai
OUMPBOUAEUTEITE TO TEXVIKO TUAMO.

H otevn emifAeyn civalr amapaitntn 6Tav T0 TTOAUOPYAVO XPNOCIUOTTOIEITE ATTO fj KOVTA O€
TTaIdId, AVATTNPOUG ) ATOUA PE EIBIKEG AVAYKEG.

To TToAudpyavo dev TTPETTEI va XPNOIUOTTOIEITE TTOTE ATTO TTaIdIG KATW TWV 12 £TWV.

Ta maudid dvw Twv 12 €Twv dev BA TTPETTEI VA XPNOCIUOTTOIOUV TO TTOAUGPYAVO XWpPIg eTTIBAEYWN
atro KATToIov eVAAIKA.

Mnv 1TnNOATE TTAVW OTO TTOAUGPYAVO.

Mnv XPnNOIUOTTOIEITE TO TTOAUOPYQVO O€ EEWTEPIKO XWPO.

EAEyETe Kal o@icTe OAQ T £CAPTHPATA KABE QOPA TTPIV TNV XPARON.

AuTO TO TTOAUGPYAVO gival HOVO YIa OIKIOKH Xpron. Agv gival eTTayyeAUATIKO JOVTENO.

Movo amrod éva dropo Kdbe @opd Ba TTPETTEI va XPNOIKOTIOIEITE TO TTOAUOPYAVO.

Edv aioBavbeite TOvo 010 0TAB0G, vauTia, Cahdda fj dUoTIvola Ba TTPETTEl VA OTAPOTACETE
TNV AOKNON AUECA Kal Va CUUPBOUAEUTEITE TOV yIaTpO OO,

Mpétrel va diveTe TTPOCOXH OTAV XPNOIMOTTOIEITE TO TTOAUOPYQVO.

Mnv emiTpémrete ota TTaIdIG va xpnolyotrololv 1 va Traifouv TTdvw OTo TTOAUGPYAvO.
Kpatiote 1a TTaidid kal ta Katoikidia pakpid amd 1o TToAudpyavo Katd tnv xprion. To
TTOAUGpYyavo eival QTIaYHEVO yia eVANIKEG. O eAAXIOTOG EAeUBEPOG XWPOG TTOU OTTAITEITAI YIa
TNV aoQalf AciToupyia dev Ba TTpETTel va gival AiyoTepo atrd 2 PETPA.

To péyioTto Bapog xprotn civar 110 kg.

MPOEIAOINOIHZH: Mpiv EekivioeTE OTTOIOOATTOTE TTPOYPANKG AOKNONG CUMPBOUAEUTEITE TOV YIaTPO
0aG. Auto eival 181aiTEpa onUaAvTIKO yia ATopa TTou gival Avw Twv 35 €Twv A TToU £XOuv
TTpoUTTdp)xovTa TTPOBAANATA uyEiag. AIaBAOTE OAEG TIG OBNYIES TTPIV XPNOIKOTTOINCETE OTTOIOOATTOTE
€EOTTAIOUO YUUVAOTIKNAG.

MPOZOXH: AioBdoTte TTPOOEKTIKA OAEG TIGC 0dnyieg TIPIV XPNOIYMOTTOINCETE AUTO TO TTPOIOV.
AlatnproTte auto 1o Eyxelpidio xprong yia HEAAOVTIKA avagopd.

MPOZOXH! H etaipia dev @épel kayia eubuvn yia TpokAnon BAGBNG TTou o@eileTal 0€ KAKA Xpron
TOU TTPOIGVTOG KAl [N THPENoN Twv 0dnyIwv XPRong.

EAéyETe Kol o@igTe TIg BidEG avd TAKTA XPOVIKA SiaoTAMATA, KAOWG Adyw Twv SovAoewv
HtTopEi va xaAapwoouv. H {nuid n otroia gtropei va TrpokAn0dsi atré éAAsiyn ocuvtpnong dev
KOAUTTTETOI ATTO TNV £yy0Nnon.




AIZTA EEAPTHMATQN

No. Mepiypaen Tep. | No. Meprypaen Tep
001 |KUpiog cwAnvag Baong 1 1033 |Terpdywvo eowT. katraki (050x50) 1
002 |ZwAnvag Bdong 1 1034 |OpBoywvio gowT. katrdkl (030x60) 2
003 |KUplog cwAnvag otipIEng 1 |035 |Terpaywvo eEwT. kataki (038x38) 1
004 |lMiow ocwAAvag Baong 1 |036 |ZuvdeTikOg dakTUAIoG D50 2
005 |MmpooTivog cwAnvag Baong 1 1037 |MAaaTikdg atrooTdrng (050x038x120) 1
006 )I;I;:g(i;\lgﬁuﬁzoompling Oegiag & apioTepng 1 (038 |Kaméki e€dywvou Tragipadios M10 6
007 |Avw TTAqiolo 1 |039 |Akpiavo katrakl 50x50 5
008 [ZwAnvag eTéKTOONG TTOdIWV 1 1040 |MagiAapr kaBiopatog 390x350x50 1
009 |Bdon modiwv 1 1041  |MagiAapr TAGTNG 750x340x40 1
010 |A¢ovag othpIENG Bapwv (TTAGKEG) 2 |042 |Noupdki AaBng 1
011 |Ad&Bn oxnuatog U 2 1043 |Ma&iAapr kGuwewv xepiwv 450x310x50 1
012  |AeCid xeipohan 1 1044 |AaBnA agpou B23xT5x340 2
013 |ApioTepn xeIpoAaBn 1 (045 gg;)\(/gggz 1n680maT£UT'Ké appou 4
014  |Strpiypa Tpoxahiag 2 |046 g:);)‘g‘gggzqgoc”m”T'Ké agpou 2
015 I;‘Zﬁ;ﬂsggg ZTAUPWTAG TPOXANAG BITANG |4 |07 |5\ Avac TTPOGTATETIKOU appo’ B25X380 2
016 |YmooTrpiyua TpoxaAiag OITTARG kateuBbuvong| 2 |048  |[MpooTaTeuTikd uTTouAdvi M10 1
017 |Mmapa aocknoewv MAAGTNG 1 1049 |MAaoTikd poulepdv D50 4
018 |Mmdapa éAEewv 1 |050 |léavrdog 1
019 [TpoxaAia 14 |051 |Z1poyyuld TrpooTateuTikd B30x7 4
020 |XwAnvag otpIEng Kabiopatog 1 1052 |KupTh TTAGKa 1
021 |Pouheudv 316 2 |053 |Bdaon pagihapiol KAPWEWY XEPIWV 1
022 |Avw oToifa Bapwv (TTAAKEG) 1 |054 |AmooTdrtng TpoxaAiag F10x14 6
023 |Z1oiBa Bapwv (TTAGKEG) 11 055 |Aofn 925x125 4
024 |Podéha davw oToifag Bapwv (TTAGKEG) 1 |056 |ZTpoyyuAdg poxAdg M16 2
025 |AmrooTdTng Bapwv 1 |057 |Meipog @10x90 2




026 |Meipog B10x55 1 |058 |Afovag 2
027 |P&Bdog 0dnyodg TotroBETnoNng Treipou 1 |059 |MoxA6g ouykpdTtnong P9xJ18x1 2
028 |Meipog oxnuatog L F10x120 1 |060 |MeydAn etriredn podéAa D6 4
029 |EAaoTikS TTpooTaATEUTIKG F65X026%14 2 |061 |MeydAn emitredn podéAa @8 16
030 |ZTpoyyuAo eowrt. Katrdki &25 8 (062 |Kuptr podéia D8 2
031  |ZTpoyyuAo eowrt. Katrdki @50 3 [063 |Kupth podéa @10 6
032 |Terpaywvo ecwTt. Katrdki (038x38) 1 |064 |ETiTredn podéAa D8 4




AIZTA EEAPTHMATQN

No. MNepiypaen Tep. [No. MNepiypaen Qty
065 |Emitredn podéha @10 60 |080 |MtrouAdvi utrodoyrig M10x20 2
066 |ETriTredn podéAa B16 2 |081 |MtrouAdvi utrodoxng M10x45 2
067 [MTToUASVI €€dywvng KePAARg M6x16 4 1082 [Magiuad acgaieiag Nylon M8 1
068 [MTTOUAGVI €€dywvng Ke@AARg M8x12 16 |083 |[MNagiuad acpahieiag Nylon M10 31
069 [MTToUASVI €€dywvng Ke@aAng M8x20 2 084 [NMagiuad acpaheiag Nylon M16 1
070 [MtrouAdvI e€dywvng Ke@aAng M8x45 2 |085|Avw Zupuatdéoxoivo 1
071  [MtrouAévi e€dywvng ke@aAing M8x50 1 |086 |ZupuatdoxoIvo XeIPoAaRwv 1
072 |[M1rouAdvI e€aywViKAG KEQAARG M8x65 2 |087 |K&tw cupuatéoxoivo 1
073 [Mtroulévi e€dywvng ke@aAng M10x25 4 088 [FavtCog aocpaAtiog 6
074 |Mtroulévi e€dywvng ke@aAng M10x45 11 |089 |AAucida 3
075 [M1ouAdvI e€dywvng ke@aAng M10x65 2 |090 |ludvTag aoTpaydAou 1
076 |[MTTouAdvI e€dywvng ke@aAng M10x70 5 (091 |KaAuppa oToifag Bapwv (TTAGKEG) 4
077 |MTouhovi eEaywvne kepahric M10x75 9 |092 ?T?)E”K:SM““GTOG avw oToifag Bapwv 1
078 |MTouAdvi eEaywvne KepaArc M10x100 2 1093 ?fg”gg"“““mog katw aToiBag Bapwv 1
079 |[MTrouASvI e€dywvng ke@aAng M16x100 1




od L S0d ¢
uld padeys-1(8z) 0cX0L N 3108

peaH qunsiajuno)
T

19y00g uobexsH (08)

SOd ¥
— 91X9A liod
L peaH uobexaH (/9

Jaysepn Yoels SO0d ¢
1ybBlapy doy (+2) GHXOLIN

}og pesH punoy

Od L 195008 uobexaH (18)
uid (92) S0d ¢
d | GX38IN Jog

L 300K (0S) pesH uobexaH (0.)

SOd ¥
moanww_/_ m_om_ L g

peaH uobexaH (G/)

| SLUVd ® IUVMAUVH

pesH uobexaH (g2

)

od )
001X9LIN Hog
pesH uobexaH (6/)

SO0d ¢
00LxQL ¥ogd
peaH uobexaH (82)

SOd L1
G¥X0LIN Jog
peaH uobexaH (/)

SO0d ¢
0/X0LW Nog
peaH uobexaH (9/)

SOd 6
GZX0LIN Wod
peaH uobexaH (//)

SO0d ¢
GOX8IN log
peaH uobexsH (z/)

10




SOd €
ureyd 100 (68)

[N TN AT IN AT IN AT IN
CIr IO CI IO CI IO I IO 1D )
(. =15 _”:m_ D G D Y
( DO CrrDOCrr 1O IO 1o )
T/ \IT 1T/ \I 1/ \I L/ \I 1./
Od L Od 1

8IAl INN %007 UOJAN (28) 9L INN %007 UOJAN (+8)

©

©

SOd 09
0l@ Jaysem Jeld (g9)

S0d L€
OLIA INN %007 UojAN (€8)

SDd ¢
91 @ Jaysep 1ej4 (99)

S0d 9
01 @ J8ysep) aan) (€9)

©

SOd ¥ S0d ¢
8@ Jeusep jeld (¥9) 8@ Jaysem annD (29) @Y .

©

¢ S14dVd ® FHVMAAJVH

S0d 9
¥ooH deus (8g)

SOd ¥
9@ leysepn 1e(4 Big (09)




od L
ale|d 21y (25)

S0d 2
Joxoeug Asjind

Buneo|4 ajgnoq (91)

O PO

Q@O O

SOd 2 O

19)0e1g A8jind (¥1)

O

O

)

Od 1
1o0e.g A9 ind Buijeo|4

a|gnoq passoi) (G1)

C

€ SLiVd ® JH4VMAAIVH




HARDWARE FOR WEIGHT STACK COVERS

=
[e)
m
o
®
T

o
CN8
-
=R
@ =N
X
)
I
o)
o,

(61) Big Flat Washer @8
16 PCS

(68) Hexagon Head Bolt
M8x12
16 PCS




S1001

S0d ¢
174)"
UOUBIA

C—=20

SOd ¢
Ll
youaipA pug uadQ s|gnoq

od
¥1-0l
youaipA pug uadQ 8|gnoq

2 ——C

od L
WIW 9 YOUBIAA US|

1Z




PLASTIC PARTS BAG

&

(25) Weight Bushing
1 PC

&)

(38) Hexagon Nut Cap
6 PCS

(57) Pin
2 PCS

PULLEY BAG

CABLE BAG
(i)

(85) High Cable
1PC

tH o

(29) Rubber Bumper
2 PCS

)

(54) Pulley Bushing
6 PCS

(19) Pulley
14 PCS

()

(@ m=!

=

(86) Arm Cable
1 PC

10

13

D

(36) Sleeve
2PCS

(56) Round Knob
2 PCS

(87) Low Cable

1 RG




FOAM ROLLER LIST

o

(45) Foam Roller
@23x80x160
4 PCS

WEIGHT STACK LIST

(22) Top Weight Stack
1PC

14

N

(46) Foam Roller
D45x80x245
2 PCS

S

(23) Weight Stack
11 PCS

11




ANAAYTIKO ZXEAIATPAMMA

15




OAHI'IEZ 2YNAPMOAOIHZHZ

Znueiwon: H ouvappoAdynon atraitei 2 aropa.

BApa 1

2uvdEaTe TOV PTTPOOTIVO cwARva Bdaong (5) oto cwArva Bdong (2) pe duo eEdywveg Bideg M10x75
(77), d0o Tragiuadia acpaAciag Nylon M10 (83) kai TEooepig eTTiredeg podéeg P10 (65). Zigte Ta
MTTOUAGVIa Kal Ta TTagipddia ac@aAeiag Nylon pe ta dU0 TTapexOueva KAEIBIA (YepuavikoU TUTTOU)
(14-17).

©@©
©©

(65) ETriTredn podéAa G10 (77) MTTOUAOGVI £€Aywvng (88) Ma&iuad acpahciag Nylon
4 Tep. Ke@aAng M10x75 M10
2 TeE. 2 TeE.

16




BAua 2

2uvdéaTe ToV KUplo owArnva Bdaong (1) otov cwAnva Baong (2) pe d0o utrouldvia e€aywvng KEQAAAS
M10x75 (77), duo Tmagipadia aceaAciag Nylon M10 (83) kai Téooepig eTTiredeg podéleg D10 (65).
2@icTe Ta YTTOUAGVIa Kal Ta TTagiuddia ac@aAciag Nylon pe Ta dUo TTapexdueva KAEIDIA (YepuUavIKoU
TUTTOU) (14-17).

©©
O©

(65) ETriTredn podéra G310 (77) MtTOUAOVI €€Aywvng (88) Magiuad ao@aAciag Nylon
4 Tep. Ke@aAng M10x75 M10
2 TeE. 2 TeE.

17




BAua 3

2uvdéaTe Tov TTiow cwArRva Bdaong (4) otov KUpIo cwAnva Baong (1) ge dUo PTTOUASVIa EAYWVNG
Ke@aAng M10x75 (77), duo Tragiuadia ao@aAciog Nylon M10 (83) kal TEo00epIG €TTITTEDEG POdEAEG D10
(65). Z@igte Ta ptTOUASGVIa Kai Ta TTagiuddia ac@aleiog Nylon pe Ta dUo TTapEXOUEVA KAEIDIA
(yeppavikou TUTtTOU) (14-17).

©©
0@

(65) ETmiTredn podéra G310 (77) MtTOoUAGVI €€Aywvng (88) Magiuad aoeaAciog
4 Tep. Ke@aAng M10x75 Nylon M10,
2 TeE. 2 TEM.

18




BAua 4

TotmoBetAoTE TV GEova oThpIgnNS Bapwyv (TTAdKeS) (10) (ZnTAoTe atrd KatToiov dAANO va oTnpigel Toug
agoveg katd Tnv TOTTOBETNON). ZUVOEDTE TOUG GEoveg othpIENS PBapwy (TTAAKeG) (10) oTov TTiow
owAnva Bdong (4) pe Tnv Katw Bdon KaAuupatog oToifag Bapwv (TTAAKEG) (93). ACPaAioTE TIG TOUG
agoveg otRPIENG PBapwv (TTAAKeEG) (10) oTov Tiow cwAAva Bdong (4) ue duo MtrouAdvia eEdywvng
uttodox NG (80). Z@ite Ta uTTOUASVIO pE TO KA€ISi Allen 6 mm TToU TTapéxeTal. Eiodyete Evav eAaOTIKO
TTPOOTATEUTIKO (29) o€ KABe évav atrd Toug agoveg oTAPIENGS Bapwyv (10) atrd TTAvw Kal CUPETE TTPOG
TA KATW. Ta EAACTIKA TTPOCTATEUTIKA (29) BpioKovTal 0TO KATW PEPOG TWV afOvwy OTrpPIENS Bapwv
(TrAdkeg) (10).

o

(80) MTTOUAGVI €€AyWVNG (29) EAaoTikd
uTTO00XNG TTPOCTATEUTIKO
2 TeE. 2 TEM.

19




H umodoxn Teipou emiAoyng
TNG TTAdKAG Bapoug TTpETel va
T gival OTPAPMEVN TTPOG TA KATW.

10
Weight stack’s selection pin
slot must faces downward.

% " B fE,

—23

BApa 5

2UpETE TTOAU TTPOCEKTIKA TNV oToifa Bapwv (TTAAKeEG) (23), Eva KABe @opd, atmd TNV KOPUPH Twv
agovwyv oTtApIEns Bapwy (10) TTpog Ta KaTw. Mnv pixvete ammétopa TN oTOIRG Bapwv (TTAAKEG) (23).

ZHMEIQZH: BeBaiwBeite 6T n umodoyxn meipou emAoyg Kdabe TAdKag Bdpoug eivai
OTPOHMEVN TTPOG TA KATW.

(23) ZToiBa Bapoug (TTAGKQ)
11T1el

20




[

\
)

L
N

BPy

e

BAua 6

2Upete TOV ammooTdtn Bapwv (25) mavw otn pdpdo odnyd TotrobETnong Treipou (27) Kai
euBuypaupioTe TNV o Tou TrEipou. Ao@aAioTe Tov atrooTdtn Bapwv (25) otn paBdo odnyd
TOTTOBETNONG TTEipoU (27) e10dyovTag Tov TTeipo (26) oTo Tévw PEPOG TwV OTTWY TNG pARdou 0dnyou
TOoTTOB£TNONG TrEipou (27) kai Tou amooTdarn Bdpoug (25). TomoBetAote TN pdaRdo odnyou
TOTTOB£TNONG TTEipoU (27) oTig oToiRES Bapwv (TTAAKEG) (23). TotroBeTrOTE TOV TTEipO O€ oXNa L (28)
oTnv uttodoxn TrEipou.

@ | |

(25) AtrooTdTng Bapwv (26) Meipog
1TEp. 1TEM.

(28) Meipog ox.L
1 T1ep

21




BApa 7

2UpeTe TNV Avw oToifa Bdpoug (22) atrd TNV Kopuen Twv atdvwy oTApIENS oToiBag Bapwv (TTAAKEGS)
(10) 1Tpog T KAGTW OTN oToIRa Bapwv (TTAAKEG) (23). TommoBeTAOTE TNV POdEAQ TNG Avw OTOIRAG
Bapoug (24) otnv o1TA TNG Avw oToifag Bdapoug (22).

(22) Avw oToiBa Bapwv (24) Podéha avw oToifag
(TTAdKka) Bapwv
1 T1ep

22




Ta mapadla mpémneL va
BAEmouv mpog ta niow.

BAua 8

2UpeTe TNV Bdon KaAupuatog dvw oToifag Bdpoug (92) aTnv KopuPr Twv agdvwy aTrpiEng oToifag
Bapwv (TTAAKeG) (10) kKal oUupeTe 0TV Avw oToiRa Bdapoug (22).

ZHMEIQZH: BeBaiwBeite 611 Kal Ta dUO TTagIudadia TTPETTEN va BAETTOUV TTPOG TA TTIOW.

23




BApa 9

ZuvdéaTe Kal Ta duo aTtnpiyuata Tpoxaiog (14) atov kKUpio cwArfva otrpigng (3) pe duo eEaywvng
KEPAANG uTToUAGVIa M10x65 (75), duo Tragiudadia acpaieiag Nylon M10 (83) kal TEooepIG ETTITTEDEG
podéAeg D10 (65). Zigte Ta uTTOUAGVIA Kai Ta TTagIuadia ac@aleiag Nylon pe Ta dUo TTapeXOPEVa

KAEIBIA (yeppavikoU TUTTOU) (14-17).

O

(14) ZApiypa TpoxaAiag
2 TN
[]
(65) ETriTredn PodéAa @10 (75) M1TouAGvI €€Gywvng
4 tep Ke@aAng M10x 65
2 Tl

24

(83) Magiuad aoeaAciog
Nylon M10
2 TEM.




BAua 10

2uvdéaTe Tov yaviZo (50) oTov kKUpIo cwAnva oTApIENG (3) HE Eva PITTOUAGVI £€AywVNG KEQOAAG
M8x50 (71), éva Tragiuadl acpaAeiag Nylon M8 (82) kai duo eTTiTredeg podéeg B8 (64). ZigTe Ta
MTTOUAGVIa Kal TO TTagIuadl ac@aAeiag Nylon pe Ta dUo rapexoueva (14-17) kAeidid (yepuavikou
TUTTOU).

(50) réavrgog (71) M1TOUAGVI €EAYWVNG KEQAANG
1 Tep M8x50
1 T1ep

©

(64) ETriTredn podéha D8  (82) MNagiuad acpaieiag M8
2 Ted 1 Tep

25




BApa 11

2UvdEaTE TOV KUPIo cwAfva othpigng (3) oTov KUpio cwAfva Baong (1) pe dUo ptrouAdvia
egaywvng ke@aAig M10x75 (77), duo ragiudadia acpaleiag Nylon M10 (82) kal TEcoepig eTTiTTedES
podéAeg D10 (65). Z@iEte Ta uTTOUASVIO Kal TO TTagINGdl ac@aAciag Nylon e Ta dUo TTapexopeva
(14-17) kAe1d1a (yepuavikoU TUTTOU).

©©
O©

(65) ETriTredn podéra G310 (77) M1TOUAGVI £€AYWVNG KEQAANG
4 tep M10x75
2 Ted

26




BAua 12

2uvdéaTe TNV KUPTH TTAAKA (52) oTo dvw TTAdicIo (7) pe dUo ptTouldvia e€dywvng Ke@aing M10x70
(76), duo Tragipadia aceaieiag Nylon M10 (83) kai Téooepig KupTéG podéeg D10 (63). Hui-o@igTe
Ta JTTOUAGVIA Kal Ta Tragipddia ac@alciag Nylon pe Ta 0o Trapexopeva KAEIBIA (YEpHAVIKOU
TUTTOU) 14-17.

ZHMEIQZH: MHN ZOIZETE MNMAHPQZ TA MIMOYAONIA KAI TA NAZIMAAIA AZOAAEIAZ
NYLON ZTO BHMA 12 MEXPI NA OAOKAHPQOEI TO BHMA 19.

©

(63) KuptA podéra 10 (76) MTTouAOVI £€dywvng (83) Ma&iuadia acpaAciag
4 tep kepahng M10x70 Nylon M10
1 T1ep 2 TN

O O O

(52) Kupth TAdka
1 T1ep

27




BAua 13

2uvdéaTe To pagIAGpl kaBiopatog (40) otov cwAnva oTAPIENS KabBiopaTog (20) pe 800 PTToUASVIa
e€aywvng ke@aAng M8x45 (70) kal TEooepig eTTiTTedeG podéAeg B8 (64). ZitTe Ta PTTOUAGVIO KAl TO
aginadl ac@aAeiag Nylon pe 1o Trapexopevo (14-10) kA&idi (yepuavikoU TUTTO).

©

(64) EmiTredn podéAa I8 (70) MTTOUAGVI £€AYWVNG KEQAANG

2 TN

28

M8x45
2 Te(




(56) ZTpoyyUASG HoXAOG

Brjua 14

1 Tep

Eiodyete Tov owArva otipiEng kabiopartog (20) otov TTAACTIKO atrooTdTn (37) Tou KUpIou CwARva
Baong (1). ZuvdéoTte TOV OTPOYYUAO HOXAG (56) oTOo OowArva tou KUpiou cwArnva Bdong (1)
yupiCovTag 1o BeCIOOTPOPA YIa va OQiEeTe TOV OwARva oTAPIENG KaBiopatog (20) otnv KATAAANAN

Béon.

29




BAua 15

H

1114 10

2uvdéaTe TO MagINGpl TTAGTNG (41) oTov KUplo owAfva oTAPIENG (3) PE OUO PTTOUAGVIA €EAYWVNG
KePaAng M8x65 (72) kail dUo KUPTEG podEAEG D8 (62). Z@iTe Ta UTTOUAOVIA PE TO TTAPEXOUEVO (14-
10) kAe1di (yeppavikou TUTTOU).

@©

(62) Kupth) podéra I8
2 TN

O

(72) M1TOUAGVI £€AYWVNG KEQOANG

30

M8x65
2 Tel




BAua 16

ZuvdéaTe ToVv OWANva emméktaong TTodIwv (8) oTov KUplo owAfva Baong (1) pE éva PTTOUAOGVI
e€aywvng ke@aAng M10x75 (77), éva magiudad acpaleiag Nylon M10 (83) kai dUo eTTiTredeg podEAES
@10 (65). Z@itte Ta uTToUAGVIa Kal Ta TTagiuddia ao@aAgiag Nylon pe Ta duo TTapexOueva KAEIdIA 14-
17 (yepuavikou TUTTOU). ToTroBetrioTE OUO KOTTAKIa €EAYWvOU Tragigadiou (38) OTO MTTOUAOGVI
e€aywvng ke@aAng M10x75 (77) kai oto Traginadl ac@aAeiag M10 (83).

O© E

(65) ETritredn podéAa G310 (77) M1TOUAGVI £€AyWVNG (83) Magiuad ao@aciag
2 Tl KEPAANG M10x75 Nylon
2 Te( M10, 1 Tep

@)

(38) Katraki e€dywvou
TTagiuadiou
2 Ted

31




(45) Kuhivopiko

MpooTaTeEUTIKO agppouU
B323x380x160
4 Tey

BApa 17

ZUPETE KAl TOUG BUO OWANVEG TTPOCTATEUTIKWY KUAIVOPWY appou (47) péoa atrd Tn oTPOyYUAR OTTh
oTov KUpio owAAva Bdong (1) kar Twv OowAfva emméktaong Todlwv (9). ZUpeTe TEOOEPIG
TTPOCTATEUTIKOUG KUAIVOpOUG agpou @23xB80x160 (45) kai ota dU0 GKpa TwWV CWARVWY TwvV
TIPOCTATEUTIKWY KUAIVOpwWV a@pou (47).

32




BAua 18

(56) ZTpoyyuAdG MoxAog
1 Tep

2UVvOEOTE TO HACIAAPI KAUWEWY XepIWV (43) otn Baon pagihapiol KAPWewv xepiwv (53) pe TECOEPIG
MEYAAEG eTTiTTEDEG POBEAEG D6 (60) Kol TEoOEPa PTTOUAOVIA eEAYwVNG KEQAARG MEX16 (67). Z@igTe
TA PTTOUAGVIA e TO TTapeXOMEVO KAe1di 10-14 (yepuavikoU TOTTOU). TOTTOBETAOTE BUO KATTAKIO
e€dywvou Tragipadiol (38) oto PTTOUAGVI €€aywvng KEQAAng M10x75 (77) kai  oTO TTA&IUAOI
ao@alAgiag Nylon M10 (83). Eicdyete T Bdon pagiAapiot Kapwewv xepiwv (53) atov ocwAiva
eméKTAONG TTODIWV (8). ZuvdéaTe TOV OTPOYYUAS HOXAG (56) oTov owAfva eTTékTaong TTodiwv (8)
TTEPIOTPEPOVTAG TO OeCI6OTPOPA YIa va OQigeTe TNV BAon KAPWewv Xepiwv (53) oTnv KAaTdAANAN

Béon.

©

L

(60) MeydAn etritredn podéAa @6  (67) MTTouAdvI e€aywvng KEQAAAG

4 tey

M6x16
4 Ty

33




BeBalwBeite OtTL UTtAPXEL
KEVO OVANECA 0TO TAAicLO0
oTAPENG yia TV

" Aprotepi/As§id xetpohafn
KOLL TO TETPAYWVO
€EWTEPLKO KATIAKL.

BAua 19

2uvdéaTe TO TTAdicIo OoTAPIENG via Tnv Be€Ia & apioTepn XelpoAaBn) (6) oto dvw TTAaiclo (7) pe éva
MTTOUAGVI €€Aywvng Kepahng M16x100 (79), éva magiuddl ac@aAeiac Nylon M16 (84) kai duo
emiTTedeg PodéAeg D16 (66). Z@ifte ptTOUAGVIa Kal Ta TTagipadia ac@aAsiag Nylon pe 10 dUO
TTapexopeva KAeidid 19-24 (yepuavikou Tt0mou). TQPA MAPAKAAQ XIOIZTE MAHPQX TA
MIMOYAONIA KAI TA NMAZIMAAIA AZOAAEIAZ NYLON MNMOY ZYNAEZATE XTO BHMA 12 ME
TA AYO NMAPEXOMENA KAEIAIA (TEPMANIKOY TYMNOY).

L]
(66) ETriTredn podéAa 16  (84) Ma&iuad acpaAcgiag
2 Tel Nylon M16
1 T1ep

34




Brjua 20

2uvdéaTe TNV apioTepn Kai deCid xeipoAapn (12, 13) oto Aaicio oTAPIENG TNG BeCIAg & apIoTEPR
XEIPOAABNAG (6) ue dUo utToUuAdVIa £€aywvng KepaAig M10x100 (78), duo Tragiudadia ac@aAciag Nylon
M10 (83) kai T€ooepig eTTiTTEDEG POBEAEG D10 (65). Z@igTe Ta PTTOUAGVIO Kl T TTAEINABIA AOPAAEiag
Nylon pe Ta 800 TTapexOueva KAeIdIA 14-17 (yepuavikoU TUTTOU).

(65) ETriTredn PodéAa D10 (78) MtrouAovi e€aywvng  (83) Magiuad acpaAsiag Nylon

4 tep kepaAng M10x 100 M10
2 TN 2 TEM.

.

35




(38) Katraki e€aywvou tragiuadiou
4 tey

12—

(57) Meipog
1 Teu

BAua 21

TotmmoBeTAoTE Kl Toug dUO TrEipoug (57) OTIG oTTEG OTO TTAQiCIo OTAPIENG TNG O€gIAC Kal aploTEPNS
XEIPOAaBn¢ (6) kal oTnv deid kal apioTtepr| XeipoAafn (12, 13) yia va ac@alicouv 1600 o de€id 600
Kal n apioteprn) xeipoAapn (12, 13) otn 6éon Toug. TotroBetrioTe TéoOegpa KaTTdkia €¢Aywvou
Tragipadiov (38) ota ptmouAdvia eEdywvng ke@aAng M10x100 (78) kai ota Tagiuddia ac@aAeiag
Nylon M10 (83).

36




et 48

(46) Kuhivdpikd
MpooTaTeuTIKO aPPOU
D45x380x245

BAupa 22

2 UpeTe OUO TTPOCTATEUTIKOUG KUAIVOpOUG appol P45xB80x245 (46) otnv Oe€IA Kal TNV apIoTEPN
XelpoAafn (12, 13).

) B (36) ZuvOoEeTIKOG
OaKTUAIOG

2 Ted

BApa 23
EvykaTraoTtioTe Kal Toug dUo ouvOEeTIKOUG dakTUAIoug AaBrg (36) oTig xeipoAaBég ax.U (11).

37




Brjua 24

2uvdéaTe Kail TIG dUo Aafég oxAuaTog-U (11) pe Toug ouvdeTIKOUG daKTUAIOUG (36) oTnVv de€Ia Kal
apioTepn XeipoAaBn (12, 13) pe duo ptrouAdvia eEdywvng uttodoxng M10x45 (81) kai dUo eTTiTredeg
podéAeg D10 (65). Z@icte Ta uTTOUASVIO pE TO KAEISi Allen 6 mm TTOU TTaPEXETAI.

©@©

(65) EmitTredn podéra @10 (81) MTTOUAGVI £€AYWVNG KEQAANG
2 TN M10x45
2 Te(

38




2XEAIATPAMMA OHAIAZ ANQ 2YPMATOZXOINOY

ol SEs

(85) Avw
OUpMaTOOXOIVO
1 Tep

39




EFKATAZTAZH TPOXAAIQN & ANQ 2YPMATOZXOINOY

ZHMEIQZH: ZuvioTtdtal va £xeTe €va deUTePO ATOMO TTou Ba cag BonBroel va ouvapuOAOYrOETE TIG
TPOXAAIEG KOl TO GVW CUPUATOOXOIVO.

] P ol
(85) Avw
oupp?Tooxowo Akpn
TEM .
MTTOUAOVIOU

BAua 1

KateuBuveTe TO0 Avw oUpPaTOo)0IVO (85) TTpog Ta TTAvW PECW Tou Avw TTAaigiou (7) kal TTavw aTrd
TNV TPoXaAia (19). ZuvdéoTe TNV TpoxaAia (19) péoa 010 Avw TTAGICIO (7) YE éva PITTOUAOVI €€Aywvng
Ke@aAng M10x70 (76), éva Tragiudad aceaiciag Nylon M10 (83), duo atrooTdreg TpoxaAiag (54) kai
Ouo eitredeg podéreg J10 (65). Z@igte TO TTAgINGDI KAl TO UTTOUAGVI ac@alegiag Nylon pe Ta duo
TTapeXOpeva KAEIDIG 14-17 (yepuavikou TUTTOU).
NMAPAKAAOYME ANATPEZTE ZXTHN ENOTHTA
ZYPMATOZXOINOY" ZEAIAA 36.

"IXEAIATPAMMA OHAIAZ ANQ

(19) TpoxaAia (54) AtrooTdaTnG TPOXAAIOG (76) MTTOoUAGVI €€Aywvng
1 Tep 2 Tl Kepahng M10x70
1 T1ep

©

(65) EmitTredn podéra G10
2 TN

40

(83) Magiuadia acpaieiag M10
1 Tep




BAua 2

KateuBbuveTe 10 Gvw ouppaTooxoivo (85) kK&tw atmd Tnv TpoxoAia (19) kal TTpoxwpenoTe JECWw Tou
avw TTAaigiou (7). ZuvdéoTe Tnv TpoxaAia (29) oto dvw TTAqicIo (7) pe éva PTTOUAOVI €EAywvng
Ke@aAng M10x45 (74), éva ragiudad aceaieiag Nylon M10 (83) kai dUo etTiredeg podéleg D10 (65).
2Qi€te TO PTTOUAGVI Kal TO TTadiudadl ac@dAeiag Nylon pe ta d0o0 TTapexdueva KAeidid 14-17
(yeppavikou TUTTOU). ApOPOAOYNOTE TO GV cupuaTécoxoivo (85) Tavw atrd Tnv TpoxaAia (19) kai
TTPOG TA KATW MEOW Tou Avw TTAaigiou (7). ZuvdéaTe Tnv TpoxaAia (29) oto dvw TTAciclo (7) pe éva
MTTOUAGVI €€Aywvng Kepahng M10x45 (74), éva magiuddl aoc@aAegiag Nylon M10 (83) kai duo
emimedeg podéAeg D10 (65). Zoifte 1o TAgIUAd Kal pe 10 PTTOUAGVI ac@aAeiag Nylon pe Ta
TTapexopeva dUo0 KkAedid 14-17 (yepupavikou TUTTOU). NMAPAKAAOYME ANATPEZTE ZXTHN
ENOTHTA "IXEAIAFPAMMA OHAIAZ ANQ ZYPMATOZXOINOY" ZEAIAA 36.

© H

(19) TpoxaAia (65) ETriTredn podéAa G310 (74) M1TOUAGVI EAYWVNG KEQAANG

2 Ted 4 tep M10x45
2 TN

(83) Ma&iuad acpahegiag Nylon M10
2 Te(

41




BAua 3

TuAi€te TO Avw cuppaTdo)oivo (85) kaTw atrd Tnv TpoxaAia (19).

2uvdéaTe TNV TpoxaAia (19) oTnv emdvw oTTA oTa oTRPiyMaTa SITTAAG KaTeuBuvong TpoxaAiag (16) ue
éva €€Aywvo PTTouAGVI M10x45 (74), éva tTagiudadl Nylon ac@aAeiag N10 (83) kai duo etmiTredeg
podéAeg D10 (65). Z@itte TO PTTOUAGVI KAl TO TTagIuAd! Nylon pe Ta dUo TTapexOPeva KAeIdIG 14-17
(vyeppavikou TUTTOU). NMAPAKAAOYME ANATPE=TE XITHN ENOTHTA "IXEAIATPAMMA
OHAIAZ ANQ ZYPMATOZXOINOY" ZEAIAA 36. l

© H

(19) TpoxaAia (65) ETriTredn podéra G310 (74) M1TOUAOVI £€AyWVNG KEQAANG
2 TeM 4 Tey M10x45
2 TN

GOO OOO)

(83) Magiuad aceaieiag Nylon (16) Zmipiypa TpoxaAiag dITTAng
M10 Kateubuvong
1 TeY 2 Tep

42




BAua 4

KateuBbuvete 10 Avw cupuatéoxoivo (85) révw atd tnv TpoxaAia (19) kal TTpog Ta KATW PECW TOU
avw TTAaiciou (7). ZuvdéoTe TNV TpoxaAia (19) oto dvw TTAqioIo (7) PE €va PTTOUAGVI £€aywvng
Ke@aAng M10x45 (74), éva M10 Ma&iuadl aogalciog Nylon (83), kai duo eTmiTredeg podéAeg D10 (65).
2@icte 10 TAgIUEd Kai TO PTTOUAOVI ac@aAgiag Nylon pe Tta dUo TTapexdueva kKAeidida 14-17
(vyeppavikou t0TTOU). MAPAKAAQ ANATPEZTE XTHN ENOTHTA "IXEAIATPAMMA OHAIAZ
ANQ ZYPMATOZXOINOY" ZEAIAA 36.

© H

(19) TpoxaAia (65) ETriTredn podéra G310 (74) M1ToUAOVI £€AYWVNG KEQAANG
2 Tl 4 tep M10x45
2 TN

(83) Ma&iuad acpaheiag Nylon M10
1 Tep

43




I_[H'_I

BAua 5

TpaBnéte T0 Advw oupuatéoxoivo (85) TTpog Ta KaTtw oTn papdo 0dnyod ToTToBEéTnoNG TTEipou (27).
2Qi¢Te TO Avw ouppatoécxoivo (55) otn papdo odnyd ToTToBETNONG TTEipOU (27) péEXPI va agalpedei
6AN n xaAdpwaon atrd To cupuaTéoxoivo. MepIoTPEWTE TO PTTOUAOVI IO va puBuicETE TNV TACN, OTN
OuvExeEla oQitTe To TTAgIUAdI Pe To TTapeXOUEVO KAeIDi 14-17 (yeppavikou TotTou). MAPAKAAOYME
ANATPE=TE ZTHN ENOTHTA "IXEAIATPAMMA OHAIAZ ANQ ZYPMATOZXOINOY" ZEAIAA
36.

44




BAua 6

2uvOEOTE TNV PTTAPA AOKNOEWV TTAATNG (17) oTo dvw cupuatdoyoivo (85) otnv dvw TpoxoAia e
éva yavt¢o acaleiag (88). MNa pepIKEG aoknoelg, ouvdEéaTe TNV aAucida (89) ueTagu TG PTTAPAG
aoKnoewv TTAATNG (17) Kal Tou dvw ouppaTéoxoivou (85) pe duo yavifoug ao@alciag (88). PubpioTe
TO WAKOG TNG aAucidag (89) peTalu TnG uTTApPag ackAoewyv TTAATNG (17) Kal TOU Gvw CUPUATOCXOIVOU
(85) €101 WOTE N PTTépa acknoewyv TTAATNG (17) va BpiokeTal oTn cwoTH apxIkn B€0on yia va yiver n
aoknon. MAPAKAAOYME ANATPE=ZTE ITHN ENOTHTA "IXEAIATPAMMA OHAIAX ANQ
ZYPMATOZXOINOY" ZEAIAA 36.

Y C D

@/A—L{\/' LN AN AIN A
CI 1 E S T

(88) MavtZog aodaleiag (89) A\ucida
2 e 1 Tep

45




2XEAIATPAMMA OHAIAZ 2YPMATOZXOINOY XEIPOAABHZ

©= =©

(86)
2UpuaTOoXoIvo
XEIPOAQRBAS
1 T1ep

46




2YNAPMOAOIHZH TPOXAAIAZ & ZYPMATOZXOINOY
XEIPOAABHZ

ZHMEIQZH: ZuvioTdTal va éxeTe éva SeUTEPO ATOUO TTOU B oag BonbRnoel va
OUVOPHOAOYAOETE TIG TPOXAAIEG KOI TO CUPHATOOXOIVO XEIPOAARBwYV.

= =)
(86) Zupuardéoxoivo
XEIPOAQBNAG

BApa 1

2UuvdEaTe TO oupuaTooxoivo xelpoAaBuwy (86) atnv apiaTtepr] XeipoAapn (13) ue éva e¢aywvo
MTTOUAGVI Ke@aARg M10x25 (73), éva Tmagiudd aceaheciag Nylon M10 (83) kai dUo eTTiTTedeg
podéAeg D10 (65). ZiEte TO uTTOUAGVI Kal To TTagIuad! ac@aieiag Nylon pe Ta dUo TTapeXOPEVO
KA€1IO1G 14-17 (yepuaVIKOU TUTTOU).

NAPAKAAOYME ANATPE=TE XTHN ENOTHTA «ZXEAIATPAMMA OHAIAZ
ZYPMATOZXOINOY XEIPOAABHZ» XTH ZEAIAA 43.

©

(65) ETriTredn podéAa @10 (73) M1ToUAGVI €€aywvNG (83) Magiudad aceaAciog
2 Tep KepaAng M10x25 Nylon M10
1 T1ep 1 T1ep

47




BAua 2

KateuBbuveTe To cupuatdoxoivo xeipoAapAg (86) ravw atd Tnv TpoxaAia (19). ZuvdéoTe TNV TpoxaAia
(19) oo othpiyda TpoxaAiag (14) pe éva PTTOUASVI €€dywvng Ke@aAng M10x45 (74), éva TTagiudadi
ao@aheiag Nylon M10 (83) kai dUo emmiTredeg podeeg ©10 (65). Z@iETe TO UTTOUASVI Kal TO TTAgIUad!
ao@aheiog Nylon pe 1a TTapexdueva duo kAeidid 14-17 (yepuavikou TUTTOU). NMAPAKAAOYME
ANATPE=TE XTHN ENOTHTA «ZXEAIAFPAMMA OHAIAZ ZYPMATOZXOINOY XEIPOAABHZ»

2TH ZEAIAA 43.
© H,

(19) TpoxaAia (65) ETriTredn podéra G310 (74) M1ToUAOVI £€AYWVNG KEQAANG
1 T1ep 2 TN M10x45
1 T1ep

(83) Ma&iuad acpaheiag Nylon M10
1 Tep

48




BAupa 3

KateuBuveTe To CUpUATOOXOIVO XEIPOAAPNS (86) KaTw atd Tnv TpoxaAia (19). ZuvdéaTe TNV TPOXaAIa
(19) utrooTApIyHa OTaUPWTAS TpoxaAiag &ITTANG kateuBuvang (15) pe €éva PTmouAdvi e€Aywvng
Ke@aAng M10x45 (74), éva magiudad acpaeiag Nylon M10 (83) kai dUo ettiredeg podéleg D10 (65).
Z@i¢te 10 PtTOUAGVI Kai To Tragiuddia acpaleiag Nylon pe Ta dU0 TTapexopeva KAedIG 14-17

(yeppavikou TUOTTOU).

NMAPAKAAOYME ANATPEZTE XTHN ENOTHTA «ZXEAIATPAMMA

OHAIAZ ZYPMATOZXOINOY XEIPOAABHZ» XTH ZEAIAA 43.

(19) TpoxaAia

1 T1ep

(65) ETriTredn podéra G310

2 TN

(83) Ma&iuad acpaheiag Nylon M10

1 T1ep

49

( ]

(74) M1TOUAGVI £€AYWVNG KEPOANG
M10x45
1 T1ep




BAua 4

KateuBuveTe TO gUpUaTOOXOIVO XEIPOAARNS (86) TTavw atrd pia TpoxaAia (19).

ZuvdéaTe TV TpoxaAia (19) oto oTiAplyda TpoxoAiag (14) pe €va PTTOUAOVI €€AywVNG KEQPAAAG
M10x45 (74), éva Tragiuadl aceaieiag Nylon M10 (83) kai Ta dUo eTTiTredeg podéAeg D10 (65). ZpitTe
TO UTTOUAOGVI Kail To TTagIuddl ac@aAeiag Nylon pe ta dUo TTapexdueva KAeidId 14-17 (yepuavikou
TUTToU). MAPAKAAOYME ANATPE=ZTE XTHN ENOTHTA «ZIXEAIATPAMMA OHAIAZ

2YPMATOZXOINOY XEIPOAABHZ» ZTH ZEAIAA 43.

© H

(19) TpoxaAia (65) ETriTredn podéra G310 (74) M1ToUAOVI £€AYWVNG KEQAANG
1 T1ep 2 TN M10x45
1 T1ep

(83) Ma&iuad acpaheiag Nylon M10
1 Tep

50




BAua 5

2uvdEaTE TO CUPUATOOXOIVO XEIPOAORNG (86) atnv de€id xeipoAaBn) (12) ue éva ptrouldvi e€dywvng
Ke@aAng M10x25 (73), éva ragiuadl aceaieiag Nylon M10 (83) kai duo etTiTredeg podéAeg G 10 (65).
2QiEte TO PTTOUAGVI Kal TO TTagiuadl ac@aAciog Nylon pe Tta dUo TTapexdueva KAeidia 14-17
(vyeppavikou TUTTOU). MAPAKAAOYME ANATPEZTE XTHN ENOTHTA «XIXEAIATPAMMA
OHAIAZ ZYPMATOZXOINOY XEIPOAABHZ» XTH ZEAIAA 43.

©

(65) ETriTredn podéAa & 10 (73) M1ToUAGVI €€aywvNG (83) Magiudad aceaAciog
2tep ke@aAng M10x25 Nylon
1 T1ep 1 T1ep

51




2XEAIATPAMMA OHAIAZ KATQ ZYPMATOZXOINOY

(87) Katw
OUpPaTOOXOIVO
1 ey

52




EFKATAZTAZH TPOXAAIQN & KATQ ZYPMATOZXOINOY

ZHMEIQZH: ZuvioTtdTtal va éxete éva deUTEPO dTOMO TTOU Ba oag BonBRoel va
OUVOPHOAOYNOETE TIG TPOXAAIEG KAI TO KATW CUPHATOOXOIVO.

(1) RS

(87) Katw
OuUpuaTOOXOIVO
1 T1ep

BAua 1

KateuBuveTe 10 KATW oUpUATOOXO0IVO (87) TTPOG Ta TTAVW PECW TOU CWAAVA €TTEKTAONG TTOBI0U (8).
2uvdéaTe TNV TpoXaAia (19) péoa oto cwAfva emékTaong Todiwv (8), Tavw atmd 10 KATW
oupuatooyxoivo (87), pe éva PTTouldv e€dywvng ke@aAig M10x70 (76), éva TTagiuddl ac@aAsiag
Nylon M10 (83), dUo amrooTdreg TpoxoAiag (54) kai duo etiTredeg podéeg B10 (65). Zgi¢Te TO
MTTOUAGVIa Kail Ta Tragiuadia ao@algiag Nylon pe ta duo tTrapexoueva KAeidId 14-17 (yepuavikou
T0TT0U). MAPAKAAOYME ANATPE=TE XTHN ENOTHTA «XIXEAIATPAMMA OHAIAX KATQ
ZYPMATOZXOINOY» XTH ZEAIAA 49.

_ [ ]
(19) TpoxaAia (54) AtrooTdTng TpoxaAiag (76) MTTOUAGVI £€AYWVNG KEQAANG

1 T1ep 2 Ted M10x70
1 T1ep

©

(65) EmitTredn podéra G10 (83) Magiuadia acpaieiag M10
2 TN 1 Tep

53




BAupa 2

KateuBbuveTe 10 KATW cupuatdoxoivo (87) TTpog Ta TTévw PETW Tou KUplou cwAAva Baong (1).
ZuvdéaTe TNV TpoxaAia (19) yéoa aTov KUpIo cwAfRva Baong (1), TTavw aTrd TO KATW
oupuaTooyxolIvo (87), ue éva MtmouAovi e€aywvng ke@aAng M10x70 (76), Eva TTagiuadl aoc@alegiag
Nylon M10 (83), dUo atrooTdreg TpoxaAiag (54) kai duo emiTredeg podéAeg D10 (65).
NAPAKAAOYME ANATPE=TE ZTHN ENOTHTA «IXEAIATPAMMA OHAIAZ KATQ
ZYPMATONAEIrMATOZ» XTH ZEAIAA 49.

_ [ ]
(19) TpoxaAia (54) AtrooTdTtng TpoXaAiag (76) M1TOUAGVI EAYWVNG KEQAANG

1 T1ep 2 Ted M10x70
1 T1ep

©

(65) ETriTredn podéra G310 (83) Magipadia aopaAeiag M10
2 TN 1 T1ep

54




BApa 3

KateuBuveTe To KATW ouppatdoxoivo (87) KATw atrd pia TpoxaAia (19). ZuvdéaTe Tnv Tpoxalia (19)
oTOV KUpIo ocwAfva Baong (1) pe €va PTTouAdvI €€dywvng Ke@ahng M10x45 (74), éva TTagiuddl
ao@alAgiag Nylon M10 (83) kai dUo eTTiTredeg podéAeg D10 (65). Z@igte Ta PTTOUAGVIA TTAgIUGBIA
ao@aAciag Nylon pe 10 dU0 TTapexopeva kAeidid 14-17 (yeppavikou TUTTOU). MAPAKAAOYME
ANATPE=TE ZTHN ENOTHTA «ZXEAIATPAMMA OHAIAZ KATQ XYPMATOINAEMMATOZ» XTH

ZEAIAA 49.
© L

(19) TpoxaAia (65) ETriTredn podéra G310 (74) M1ToUAOVI £€AyWVNG KEQAANG
1 T1ep 2 TN M10x45
1 T1ep

(83) Ma&iuad acpaheiag Nylon M10
1 Tep

55




BAua 4

KateuBuveTe To XapnASd kaAwdio (87) mavw atod uia Tpoxalia (19). ZuvdéoTe Tnv Tpoxalia (19) oTo
oTaupwTd oThpiyha SITTAAG KaTeuBuvong TpoxaAiag (15) pe éva M10x45 MtrouAdvi €€aywvng
KEPAANG 74), éva TTagiuadl acpaAeiag M10 Nylon (83) kai duo etTiredeg podédeg D10 (65). ZoifTte Ta
MTTOUAOVIa TTagIpadia ao@aleiog Nylon pe Ta dUo Trapexopeva KAeIdIG 14-17 (yepupavikou TUTTOU).
NMAPAKAAOYME ANATPE=TE XITHN ENOTHTA «ZIXEAIATPAMMA OHAIAX KATQ
ZYPMATONAEMMATOZ» XTH ZEAIAA 49.

© H

(19) TpoxaAia (65) Emitredn podéra G10 (74) MTTOUAOGVI £€AyWVNG KEQAANG

1 T1ep 2 TN M10x45
1 T1ep

(83) Ma&iuad acpahegiag Nylon M10
1 Tep

56




BApa 5

KateuBuveTe To KATW cuppaTtéoyolvo (87) Katw atrd Tnv Tpoxalia (19). ZuvdéoTe Tnv Tpoxalia (19)
oTov KUpIo owAAva Bdaong (1) pe éva ptrouldvi €€dywvng Ke@aAAg M10x45 (74), éva tragiudadi
ao@aAgiag Nylon M10 (83) kai dUo emmiTredeg podéAeg D10 (65). Z@iEte Ta PTTOUAGVIO TTAgIUGdIA
ac@oAeiag Nylon pe ta duo TTapexopeva KAedIa 14-17 (yepuavikou TUtTou). MAPAKAAOYME
ANATPE=TE XTHN ENOTHTA «ZXEAIATPAMMA OHAIAZ KATQ XYPMATOZXOINOY» XTH

2EAIAA 49.
© H,

(19) TpoxaAia (65) Emitredn podéra G10 (74) MTTOUAOGVI £€AyWVNG KEQAANG

1 T1ep 2 TN M10x45
1 T1ep

(83) Ma&iuad acpaheiag Nylon M10
1 Tep

57




BAua 6

KateuBbuvete 10 KATW cupuatdoxoivo (87) ravw atod Tnv TpoxaAia (19). ZuvdéoTe Tnv TpoxaAia
(19) otnv kaTw OTTA OTa oTNPiyuaTta dITTAAG KaTeuBuvong TpoxaAiag (16) pe éva e€dywvng KEPAAAG
MTTOUAOVI M10x45 (74), éva agiudad acpaieiag Nylon N10 (83) kai duo D10 emmiTredeg podEéAEG
(65). Z@i&te Ta pTTOUASGVIA Kal Ta TTagiuddia acpaleiag Nylon pe Ta duo TTapexoueva KAEdIG 14-17
(yeppavikou TUTTOU). MAPAKAAOYME ANATPE=TE XTHN ENOTHTA «ZXEAIATPAMMA
OHAIAZ KATQ ZYPMATOMNAEMMATOZ» XTH ZEAIAA 49.

© H

(19) TpoxaAia (65) ETriTredn podéra G310 (74) M1ToUAOVI £€AYWVNG KEQAANG

1 T1ep 2 Tl M10x45
1 T1ep

83) Maéiudad acpaAeiag Nylon M10
1 Tep

58




BAua 7

ZuvdéaTe TNV aAuaida 89) uetagu Tou K&Tw cupuatdoxoivou (87) kal Tou KUpiou cwArnva Baong (1)
pe duo yavtloug aocgaAciag (88). MAPAKAAOYME ANATPE=TE ZTHN ENOTHTA
«ZXEAIAFPAMMA OHAIAZ KATQ ZYPMATOZXOINOY» XTH ZEAIAA 49.

G e T o - l“\/fl)lt\l/lj}_l
@wuﬁﬁuw

(88) ravtlog aodaheiog
2 el

59

(89) AAucida
1 T1ep




BAua 8

ZuvOEaTE TNV KATW PTTApa AEEWV (18) oTo K&TW cupuatdoxoivo (87) pe Evav yavi{o aopaAegiag
(88). MNa opiouéveg aoknoelg, ouvdéoTe TRV aAuaida (89) petafu Tng KATW PTTéPag EAEewy (18) Kai
TOU KATW cuppatéoxoivou (87) pe duo yaviloug acpaAciag (88). PuBuioTe 10 uAKOG TNG aAucidag
(89) peTatu TNG KATW PTTAPOG £AEEWV (18) Kal KATW cuppaTdoxoivou (87) €101 WOTE N KATW UTTAPa
éAEewv (18) va Bpioketal oTn owaTr €kKivnon B£on yia TNV doKnon TTou TTPETTEI va eKTEAEOTE. H
KATW PTTapa €Agewv (18), o 1pdvtag aotpaydiou (90) i o ipavtag AaBnig (42) ymropouv va
ToTr00eTNBOUV O¢ otroiadnmroTe B€on Tpoxaliag. MTAPAKAAOYME ANATPE=TE XTHN ENOTHTA
«ZXEAIAFPAMMA OHAIAZ KATQ ZYPMATOZXOINOY» XTH ZEAIAA 49.

QL_;/,J—L\\K '\/A—k\/'}\l/l'l)—‘
5 vl W 7R R
(88) ravtlog aodaheiog (89) AAucida

2 Ted 1 T1ep

60




EFKATAZTAZH KAAYMMATOZ 2TOIBAZ BAPQN (MAAKEZ)

(61) MeydAn etTitredn podéa D8
16 Tey

(68) MT1TOUAGVI €EAYWVNG KEQAANG
M8x12
16 Tl

(69) MTTOUAGVI £€AYWVNG KEQPAANG
M8x20
2 TN

2UvOEaTE TO OTHPIYMA KOAUPPOTOS dvw oToifag Bapoug (92) oToug dgoveg oTrpIEng aToiag Bapoug
(10) pe dUo ptToUAGVIO e€aywVIKAG KEPAANG M8x20 (69). Z@iTe Ta YTTOUAGVIA PE TO TTAPEXOUEVO
KA€1di 10-14 (yepuavikoU TUTTOU). ZuvdéOTe T KaAUppaTta oToifag Bdpoug (91) ota otnpiypata
KOAUPPATOG Avw/KATW OToiag Bapoug (92, 93) pe okTw PeYAAeg eTTiTTedEG podEAEG D8 (61) Kl OKTW
M8x12 e€dywva utrouldvia (68). Z@iTe Ta uTTOUAGVIA PE TO TTapeEXOUEVO KAEISi 10-14 (yepuavikou
TUTTOU).

EAéyEre ka1 o@ifTe TIG BidEG AVA TAKTA XPOVIKA S1a0TANATA, KABWSG AOyw Twv SO0VACEWV PTTOPEi va

XaAapwoouv. H {nuid n otroia prropei va mpokAnBei atrd éAAeiyn cuvtipnong dev KAOAUTITETAI ATTO
TNV €yyunon.

61




NMPOTEINOMENEZ AIATAZEIZ

‘Eva emituxnuévo Tpoypapua aoknong atroTeAeital ammd 1o {éoTaua, Tnv agpofia aoknorn, Kai To
0Tad10 XaAdpwaong. Kavte Ao 1o Tpdypapua TouAdyIoTov dUO Kal Katd TTPOTiUNGoN TPEIG POPES TNV
€BOOpAdA, KAVOVTAG avATTauon Yia pia YEpa PETAEU TwV TTPOTTOVHoEWY. META atmd Aiyoug PrVeg,
MTTOPEITE VO AUEAOETE TIG TTIPOTTOVAOEIG 0AG O€ TETOEPIG 1) TTEVTE POPEC TNV EBdouAda.

H mpobépuavaon cival éva onuavTikd YéPOg TNG TTPOTTOVNONG 0aG, KAl Ba TTPETTEl va ATTOTEAET TO
Eekivnua k&be mTpotrévnong. MpoeToiyddel TO CWPA OAg yia TTI0 EVTIATIKA doknon (e0TAivOVTAG Kal
TEVTWVOVTAG TOUG PUG 000G, augdvovTag TNV KUKAOQOPIa TOU aiaTOG Kal TOUG KaPdIakoUg TTAANOUG
KaBWg Kal TRV TTapOXH TTEPICOOTEPOU OEUYOVOU OTOUG MUG 0OG. ZTO TEAOG TNG TTPOTTOVNONG OaG,
ETTAVAAGBETE QUTEG TIGC QOKNACEIS yia T MEIwWon MUKWV TTPORANUATWY. ZOG TTPOTEIVOUUE TIG
TTAPAKATW AOKACEIG TTPOBEPUavVONG Kal XaAdpwaong:

1. AIATAZH NMPOZAIQraonN

KaBioTe pe Ta TTEAPATA TWV TTOBIWV GG
EVWEVA Kal T yovaTd 00g va TThyaivouv
TTPOG Ta £EW. ZTTPWETE Ta TTOSIO 0AG TTPOG
TNV BOUBWVIKI 0OG XWPa OGO TTI0 KOVTA
MTTOPEITE. ZIYA-O1y& OTTPWETE Ta yOvaTd
0aG TTPOG TO £DaPog. MeiveTe eKei
METPWVTAG WG TO 15.

2. AIATAZH KNHMIAIQN / AXIANAEIOY TENONTA

KaBioTe pe 10 &€€i TTOOI 0OG va ETTEKTEIVETAI.
AKOUWTTAOTE TO TTEAUA TOU QpPICTEPOU
TT00I0U 0OG aTTO BEEIA OTO ECWTEPIKO TWV
MNPwV 0ag. TeviwdeiTe TTPOG Ta BAXTUAC
oag 600 TO duVATOV TTEPICTOTEPO.
KpatnBeite petpwvtag €wg 10 15.
XaAapwaTe Kal ETTavaAGBETE e TO apIoTEPD
TTOOI.

3. AIATAZH KE®AAIOY

MepioTpéWTe TO KEPAAI TTPOG Ta BEEIA pia
Qopd, viwBovTag TO TEVTWHA OTNV APICTEPN
TTAEUPd TOU AQIoU 0aG. TNV CUVEXEIQ,
TTEPIOTPEWTE TO KEPAAI TTiIOW Hia @opd,
TEVTWVOVTAG TO TTIyoUVI TTpOG TO TaRdvi
a@AVOVTAG TO OTOUA OOG AVOIXTO.
Mep1oTPEWTE TO KEPANI TTPOG TA APICTEPA ia
Qopd, Kal 0TO TEAOG PIiETE TO KEPAAI 0OG OTO
0TB0¢ pia opa.

62




NMPOTEINOMENEZ AIATAZEIZ

4. AIATAZH QMOY

2nKwaoTe Tov Oegi 0ag WPo TTPOg
TO auTi 0ag pia gopd. KatoTiv,
ONKWOTE TOV ApPIOTEPO 0UG WHO
TTPOG Ta TTAVW Hia popd KaBwg
KaTteBAleTe Tov Oei 0QG WHO.

5. ATTIFMA AAXTYAQN

2KOYTE TTPOG T EUTTPOS apyd,
a@AvovTag TNV TTAATN KAl TOUG WHOUG Va
XOAAPWOOUV OTTWG TEVTWVECTE TTPOG
oTa 0dxTUAa Twyv TTodIWY. KateBeite 600
TTEPIOTOTEPO PTTOPEITE KAI KPATAOTE YIA
15 deutepbAeTTTA.

6. AIATAZH IZXNOKNHMIAIQN

AKOUUTTAOTE Ta X€PIO OOG OTOV TOIXO
Kl TOTTOBETAOTE TO APIOTEPO OOG
TTOSI PTTPOCTA OTTO TO OEE|.
Kpatrote 10 6¢&i oag modI ioio Kai
TO apIOTEPO OOG TTOdI OTO TTATWHA.
Karétmv AuyioTe 10 apiotepd oag
TTOOI KaI YEIPETE YTTPOOTA
METOKIVWVTAG TOV YOPO GAG TTPOG
Tov TOiXO. MeiveTe o€ auTh Tn Béon,
KOl KOTOTTIV ETTOVAAGBETE ATTO TNV
GAAN TTAEUPA PETPWVTAG WG TO 15.

7. AIATAZH NAEYPQN

2NKWOTE Ta Xépia oag oTo TTAdI £Ewg 6Tou
getmepdoouv 1o KEQAA oag. TevTwoTe TO OCi
0ag xépI TTPOG TO TaBdvi 600 TTI0 YnA&
MTTOPEITE Wia @opd. ETTavaAdBeTe 10 idI0 Kal
ME TO apioTEPO 0ag XEPI.

63




2HMEIQZEIX

64




b : pronmu

L

i{:-. _.:"-'.;: /r,‘l
OPOIl EIMYHZHZ

« O xpdvog TnG eyyunaong givai: 2 xpovia yia To JETOAANIKO OKEAETO Kal Ta KaBiopaTa Kal 1 xpodvog
yIa TG CUPPATOOXOIVA Kal TIG TPOXAAIEG.

« H X-TREME STORES A.E. avaAaupdvel va emmokeudoel T0 Opyavo dwpPeAv O€ TTEPITITWON
BAGBNG TTou o@eileTal ATTOKAEIOTIKG 0€ OQAAUQ KATOOKEURG. H eyyunan KOAUTITEl TO KOOTOG TWV
avTaAAOKTIKWY. H avTikatdoTtaon f Oxi Twv avTaAAOKTIKWY €ival 0Tn Kpion Twv TEXVIKWY TNG
etaipiag. O €é\eyxog Kal N puBuIon Tou opydvou Bapuvel Tov TTEAATN.

« H mapouca eyyunon ioxlel Povo €@' 600V OuvOdEUETal ATTO T VOMIUN OTTOdEIEn ayopdag
(MuoAdyio TTwAnong A deATio Alavikig TTwANong). H didpkeia TG eyyunong o€ TrapaTeiveTal yia
OTTOI00ATTOTE AGYO KOl OTTWOBNTTOTE aTToKAEiETaI N PeTARiBacn TnG eyylnong o€ TpiTo.

« H amokardotaon kaBe BAARNG yiveTal TO OUVTOUOTEPO dUVATO €V atToKAgieTal KAOe €idoug
aTTaiTNoN Yyia atrolnpiwon Adyw EAAEIYNGS avTAAAGKTIKWY KAl KaBUOTEPNONG ATTOKATACTAONG TNG
BAGBNG. Ta £€oda yia Tn PHETAPOPA TOU OPYAVOU TTPOG 1 OTTd TO CUVEPYEIO TNG AVTITTPOCWTTEING
Ba empBapuvouv Tov TTEAETN YETA TNV TTAPODO TWwV 6 PNVWY atro TNV ayopd Tou.

« O1 6pol gyyunong opifovTal aTrd TOUG KATOOKEUAOTEG TWV OPYAVWYV Kal diETTovTal he BAon Toug
EUPWTTAIKOUG KAVOVIOHOUG.

« Metd Tnv AR TnG eyyunong otroladiTroTe aAAayr] avTaAAaKTIKOU KOAUTITETAI PE 6 HAVES eyyunon.

H EFTYHZH AEN IZXYEI:

o Otav 10 dpyavo xpnoidoTrolEiTal yia oTroladATToTE AAAN XPHon €KTOG aTTd OIKIOKH (YUPvVaAoThpIq,
oUAAoyol, IvoTIToUTq, Eevodoxeia, studio k.a.).

e Ortav n BAGPRN civar armmotéAeoua KOKAG XPAONG, METATPOTIWYV, KOKAG OUVOEONG Kal KAKAG
ouvThpnoNnG.

o Efoptiuata ToOU €xouv KaTtaoTpo@ei amd uTTAITIOTNTA TOou XPAOTN OTTwG @Bapuéva
OUPHATOOXOIVA-TPOXAAIEG aTTO un owaTr PUBIoN, AavBacouévn i eANITTA AiTtavaon, @Bopég Kata
TNV METAKIVAON TOU INXAVAUATOG.

o Otav 10 6pyavo avoixTei | ETTIOKEVAOTEI ATTO TPITOUG.

o Ot1av n BAEBN TTpoépxeTal atmmd auéAela Tou ayopaoTol & dev €xouv akoAouBnBei o1 uTTodEigEIg
TWV 0dNyIWV Xprnong.

e Ortav 10 6pyavo TOTTOOETNOEI 0 €CWTEPIKO XWPO 1 €KTEBEI 0TOV AAIO A TN OKOVN. AlaTnpeite
kabapod 1o 6pyavo!

THA.: 210 66 20 921 -2 — FAX: 210 66 20 923 e-mail: service@xtr.gr




WARRANTY TERMS
The warranty time is: 2 years for the metal frame and seats and 1 year for the wire ropes and

pulleys.

X-TREME STORES A.E. undertakes to repair the multigym free of charge in case of damage due
solely to a manufacturing fault. The warranty covers the cost of spare parts. The replacement or
not of the spare parts is at the discretion of the company's technicians. Control and adjustment of
the multigym is the responsibility of the customer.

This warranty is only valid as long as it is accompanied by the legal proof of purchase (sales
invoice or retail sales slip). The duration of the guarantee is not extended for any reason and the
transfer of the guarantee to a third party is absolutely excluded.

Repair of any damage is done as soon as possible while any kind of claim for compensation due
to lack of spare parts and delay in repair of the damage is excluded. The costs for transporting
the multigym to or from the dealership's workshop will be borne by the customer after 6 months
of purchase.

The warranty terms are defined by the manufacturers of the multigyms and are governed by
European regulations.

After the end of the warranty, any replacement part is covered by a 6-month warranty.

THE WARRANTY DOES NOT APPLY:
When the multigym is used for any other use than domestic (gyms, clubs, institutes, hotels,
studios, etc.).
When damage is the result of misuse, alterations, poor connection and poor maintenance.
Parts damaged by user fault such as worn wire rope-pulleys from incorrect adjustment, incorrect
or insufficient lubrication, damage during movement of the machine.
When the multigym is opened or repaired by third parties.
When the damage is caused by the negligence of the buyer & the instructions for use have not
been followed.
When the multigym is placed outdoors or exposed to the sun or dust. Keep the multigym clean!

TEL.: 210 66 20 921 -2 — FAX: 210 66 20 923 e-mail: service@xtr.gr

P

—/__—’_




67




EZEIAIKEYMENA KATAZTHMATA FITNESS

\ Y& _ [l V.1
/ = o - / =
/ . - B i

STORES

A. KOYTTI 34, KOPQII T.K. 19441T.0. 6201
TnA.: 210 66 20 921 -2 - Fax: 210 66 20 923

E-mail: info@xtr.gr_e f/xtrstores « (&) /@xtr.gr

TRAo. yia 6An Tnv EAAGda:

801.11.15.100

www.xtr.gr




